Trip to Lapland: 踏上北極圈尋找聖誕老人與極光之旅!

11 月中後旬,跟著 KY-SUB 學生組織為交換生舉辦的旅行團,坐上前往北極圈的巴士。因為是一整團,巴士需要開上十幾個小時,連夜從芬蘭南部赫爾辛基一路往北走,直接進入北極圈。隨著越往北走,氣溫也開始直直落,從正數轉為負數,再從負數的一位數,繼續往下掉成二位數。

為了應戰傳說中的-20度,芬蘭老師強烈建議我們(其實已不是建議,是要求)能多穿幾層就多穿幾層,於是在褲子裡再穿褲襪或保暖襪,至於上衣就是洋蔥穿法,能穿多少就穿多少層,防水手套和一雙保暖的鞋子很重要,當你在零下十幾度的結冰湖泊上等待極光,手腳都凍僵了真的會很想死掉。第一次見到白雪世界,心理的激動無法用言語和文字形容。



我們去的地方是Lavi,其實是一個滑雪度假村,大家住在一個COTTAGE裡面,有房間有厨房,最棒的是還有來芬蘭一定要去的桑拿!在被凍僵後,進去熱呼呼的 SAUNA 再衝出去雪地,是最舒坦的一件事情之一了!

隔天抱著興奮的心情前往滑雪場,準備體驗人生中第一次滑雪!我們挑戰 Snowboarding 因為聽說比較有趣,而且剛好有一位加拿大女生和日本男生他們有經驗,可以當我們的指導教練。來這邊一定要有的就是防水手套、滑雪褲、和防水的外套,不然碰到雪濕掉後,會變得更冷喔!



當然我們也試著品嘗了當地著名的麋鹿肉,口感我個人覺得有點像羊肉,同樣有股腥味,而且更乾。這邊料理的吃法是麋鹿肉配紅莓醬,以及醬瓜跟馬鈴薯泥。



晚上我們花了50歐元參加極光之旅,引頸期盼千求萬求可以見到極光,於是我們到了一個結冰的湖泊,在森林中間因此沒有光害,可惜的是當天天候不是很好,雲霧滿多因此無緣見到極光,倒也在湖泊上玩雪玩得很盡興(好昂貴的玩雪啊)





(PHOTO BY Janus Kao)

在回程的路上,我們在 Rovaniemi 稍作停留,為什麼呢? 因為大名鼎鼎的聖誕老人村 Santa Claus Village 就在這裡啦!

聖誕老人村裡有個郵局,據說郵戳是世界上唯一的聖誕老人郵戳,因此我們早就在先前買好明信片,像是趕作業一樣寫了 20 幾張準備拿來丟這裡的郵筒,為的就是那一個特別的郵戳啊!郵筒分兩個,一個是正常時間約兩星期,收件者就會收到熱騰騰明信片,另一個呢…當然就是會讓收件者在聖誕節時才收到!





這個就是聖誕節才會收到的郵筒

終於終於!重頭戲來啦!從小我就相信世界上有聖誕老公公,儘管長大後仍然這樣相信著,真不敢相信今天他就坐在裡面等著我們。聖誕老公公住在村裡的MAIN BUILDING,進去與他見一面都是不用錢的唷!我一見到聖誕老公公我的淚水就失控地噴出來,真的是用噴的,非常激動啊!完全講不出話來,只抱著溫暖的他,說謝謝你讓我的美夢成真,聖誕老人拍拍我的背說:you finally come. See good to see you here.

小精靈會幫參觀的人和聖誕老人拍照,一張大照片要 25 歐元(大約一千塊台幣,好貴的照片啊)如果是朋友們一起來,拍了團體照一張明信片大小的照片是6 歐元(約 240 台幣),雖然非常昂貴但是大家衝著都跑到北極來了,還是咬著牙買下去囉!我就買了自己哭的像紅鼻子馴鹿和聖誕老人的合照,當作美夢成真的紀念。

當然來到北極圈,也要跨越一下北極圈!

